

Il Presidente del Consiglio

Prot. Generale:	

Corsico, 9 dicembre 2022

Ai Consiglieri Comunali

OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale

La invito a partecipare alla seduta ordinaria di 1[^] convocazione del Consiglio Comunale che avrà luogo il giorno **mercoledì 14 dicembre 2022** presso la Sala Consiliare Pietro Sanua del Palazzo Comunale:

ore 19.00 : Sessione di Question Time

- a) Interpellanza prot. gen. 30545 del 16.11.2022 (Consiglieri di opposizione).
- b) Interpellanza prot.gen. 31815 del 29.11.2022 ad oggetto: "Interpellanza su associazionismo" (Consigliere Saccinto).
- c) Interrogazione prot. gen. 32264 del 05.12.2022 ad oggetto: "In via Pascoli, si può parcheggiare liberamente o bisogna avere il contrassegno residenti della Città di Corsico?" (Consiglieri di opposizione).

Ore 20.00: Adunanza ordinaria del Consiglio Comunale per la trattazione dei seguenti punti all'ordine del giorno:

- 1. Surroga del Consigliere Comunale Andrea Bertini.
- 2. Piani integrati M5C2 Investimento 2.2 interventi di riqualificazione parchi urbani progetto e proposte COME IN Città Metropolitana Milano. Approvazione schema di convenzione tra il Comune di Corsico e la Città Metropolitana di Milano per l'attuazione del progetto.
- 3. Esercizi finanziari 2022 2024: Variazione al Bilancio di Previsione 2022-2024 a norma dell'art. 175, comma 3, lettera a) del Tuel con contestuale variazione al programma triennale delle opere pubbliche 2022 2024 Fondi PNRR.
- 4. Riconoscimento debito fuori bilancio ex art. 194, comma 1, lettera A) del TUEL per sentenza esecutiva Giudice di Pace di Milano n. 6618/2022.
- 5. Approvazione modifiche ed integrazioni al regolamento di Consiglio Comunale.
- 6. Mozione presentata dai Consiglieri di opposizione avente ad oggetto: "Istituzione fondo di aiuto per le famiglie in difficoltà".

Cordiali saluti

Il Presidente del Consiglio Comunale (Giandomenico Casarini) f.to digitalmente

Sede Municipale Via Roma, 18 – 20094 Corsico (MI)

Centralino 02.44.801 Fax 02.44.09.906
e.mail: ufficioprotocollo@cert.comune.corsico.mi.it
Codice Fiscale e Partita IVA 00880000153

www.comune.corsico.mi.it

Presidente del Consiglio Comunale
Via Roma, 18
Tel. 02.44.80.210 Fax 02.44.09.906
e-mail: presidentedelconsiglio@comune.corsico.mi.it
Corsico – Città metropolitana di Milano